



## ग्रामीण विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. Grameen Bikas Laghubitta Bittiya Sanstha Ltd.

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "घ" वर्गको इजाजत पत्र प्राप्त संस्था)

प्रधान कार्यालय, बुटवल-१०, कालिकानगर, रूपन्देही, फोन नं.: ०७९-४३८९५९/४३७५२९/४३८९५३  
इमेल: info@grameenbanknepal.com, वेबसाइट: www.grameenbanknepal.com  
को

### हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला बारेको सूचना

ग्रामीण विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. को मिति २०७५/१२/२८ गतेसम्म कायम साविक शेयरधनीहरूका लागि १ शेयर बराबर नयाँ ०.५ शेयर (१ : ०.५) को अनुपातमा प्रति शेयर रु.१००/- अंकित दरको ३२,७५,००० किता हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला आज मिति २०७६/१/२७ गतेका दिनदेखि २०७६/३/३० गतेसम्म गरिएको हुँदा सम्बन्धित सबै शेयरधनी महानुभावहरूको जानकारीका लागि अनुरोध गर्दछौं ।

सि.नं. हकप्रद शेयर खरिदका लागि दरखास्त पाइने र दरखास्तसाथ रकम बुझाउने स्थानहरू:

१.	एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड, लाजिम्पाट, काठमाण्डौ तथा शाखा कार्यालयहरू लालदरबार काठमाण्डौ, लगनखेल ललितपुर, चिप्लेढुंगा पोखरा, आदर्शनगर वीरगञ्ज, ट्राफिकचोक बुटवल र गोल्छाचोक विराटनगर ।
२.	ग्रामीण विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि., बुटवल उ.म.न.पा.-१०, कालिकानगर, रूपन्देही तथा क्षेत्रीय कार्यालयहरू: विराटनगर, जनकपुर, बुटवल, नेपालगञ्ज र धनगढी ।
३.	नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट इजाजतपत्र प्राप्त सि-आस्वा (C-ASBA)सेवामा सहभागी बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरू ।*

\*नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट इजाजत पत्र प्राप्त सि-आस्वा (C-ASBA) सेवामा सहभागी बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूबाट "हकप्रद शेयर निष्काशन सम्बन्धी व्यवस्था तथा विवरणहरू" प्राप्त गर्न वा हेर्न सकिने व्यवस्था गरिएको छैन । उपरोक्त स्थानहरूको अलावा हकप्रद निष्काशनको क्रममा झार्फ्ट संलग्न गरी दरखास्त दिन पाइने र यसरी दरखास्तवालाहरूले दरखास्त दिन चाहेमा हकप्रद शेयर निष्काशन बन्द हुने अधिको मितिसम्ममा एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेडको नाममा खिचिएको एकाउण्टपेयी (A/c Payee) झार्फ्टका साथ हकप्रद शेयरको दरखास्त फारम नेपाल सरकार, हुलाक सेवा मार्फत रजिस्ट्री गरी एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड, लाजिम्पाट, काठमाण्डौमा पठाएको निवेदनलाई मात्र बाँडफाँडमा समावेश गरिनेछ । शेयर बिक्री बन्द भएको १५ (पन्ध्र) दिनपछि प्राप्त झार्फ्ट र आवेदन फारमलाई बाँडफाँडमा समावेश गरिने छैन ।

अन्य विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०७६/१/१० गतेको "कारोबार" दैनिकमा प्रकाशित कम्पनीको हकप्रद शेयर निष्काशन सम्बन्धी सूचना हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं । साथै सो सम्बन्धी सूचना धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धको वेबसाइट www.niblcapital.com वा निष्काशन कम्पनीको वेबसाइट www.grameenbanknepal.com मा हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं ।



**NIBL ACE CAPITAL**

Managing shares. Managing investments.

wholly owned  
subsidiary of



**नेपाल इन्भेस्टमेन्ट बैंक लि.  
NEPAL INVESTMENT BANK LTD.**

धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक:

**एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड**

पो.ब.नं. २३२२४, लाजिम्पाट, काठमाण्डौ, नेपाल

फोन: ४००५०८०, फ्याक्स: ४००५०८४

Email: info@niblcapital.com, Website: www.niblcapital.com

(साविक एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लिमिटेड तथा साविक एस क्यापिटल लिमिटेड)

मिति २०७६/१/२७ गतेको कारोबार दैनिकमा प्रकाशित गर्ने ।